


BON TON e la nuova collezione
che re-interpreta I'eleganza dei
marmi italiani, con una sensibilita
contemporanea attenta a

ogni dettaglio.

Le superfici ceramiche valorizzano
le texture piu iconiche, scoprendone
un’inaspettata tridimensionalita,

con uno stile ricercato, in grado

di offrire soluzioni compositive
complete e versatili.

BON TON is the new collection that
einterprets the elegance of Italian marble
with a contemporary sensitivity that is
attentive to every detail.

The ceramic surfaces enhance the most
iconic textures , revea ling their surprising
three-dimensionality, with a sophisticated
style that offers both complete and
versatile compositional solutions.
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Carrara

Botticino

Biancone

A SOPHISTICATE
Perlino SELECTION

BON TON e una collezione fatta di stile ma anche di materia, le
varianti selezionate sono declinate in quattro diverse finiture,
per trasferire le molteplici sensazioni del marmo a seconda della
lavorazione e del grado di usura a cui viene sottoposto naturalmente.
A completare la gamma tre soluzioni decorative perfettamente
coordinabili, ispirate alla tradizione stilistica dei mosaici e delle tarsie
per rifinire ogni progetto con gusto ed eleganza.

BON TON is a collection that provides substance as well as style: the
chosen variants are offered in four different finishes, to convey the
different tactile sensations that marble provides depending on its
working and its degree of natural wear. The range is completed by
three decors that enable perfect mixing and matching. Inspired by
the mosaic and inlay design tradition, they are a tasteful, elegance

finishing touch to every project.

4 colors

6mm | 120x280
8,5mm | 120x120 | 60x120 | 5x120

4 finishes

soft 3D | lux 3D | antique 3D | natural 3D

3 patterns

8,5mm | 60x120
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Octagon Network Tricot
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Floor Wall Forniture
Botticino 120x120 Antique 3D Network 60x120 Antique 3D Botticino 120x280 Soft 3D




Floor Floor Wall _
Botticino 120x120 Antique 3D Tabulae Genuine Havana 23,4x148 Botticino 120x280 Lux
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Floor Wall J Floor
Tabulae Genuine Havana 15x85 Biancone 120x280 Lux 3D 7 - Tricot 60x120 Antique 3D
= Tabulae Refined Miele 23,4x148







Floor Wall . e ' % | Wall
Tabulae Refined Miele 20x120 Biancone 120x280 Soft 3D :

el E> ~ Perlino120x120Nat 3D Perlino 120x280 Lux 3D
Tabulae Marble 60x120 Nat 3D s AL Sl Y i - N - i
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Floor Wall
| Pigmenti Cotto 10x60 Perlino 120x280 Soft 3D
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Carrara 5x120 Antique 3D
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Floor Wall
Carrara 5x120 Antique 3D Octagon 60x120 Antique 3D
Carrara 60x120 Soft 3D Boiserie Dark 60x120
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BON TON

Carrara

6mm
120x280 Lux 3D | 0020758
120x280 Soft 3D | 0020766

8,5mm

120x120 Antique 3D | 0020775
120x120 Nat 3D | 0020799
60x120 Antique 3D | 0020779
60x120 Nat 3D | 0020803
5x120 Antique 3D | 0020847
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Wall
Botticino 120x280 Soft 3D

BON TON

Botticino
i
S R, 2
{ L
4
& =,
\ T
I'*". 5
: %
.|
i;\' l
et i I
i G p
y v
5 T
. i
3
‘\
|
& “ .,
: Fad
6mm

120x280 Lux 3D | 0020757
120x280 Soft 3D | 0020765

8,5mm

120x120 Antique 3D | 0020774
120x120 Nat 3D | 0020798
60x120 Antique 3D | 0020778
60x120 Nat 3D | 0020802
5x120 Antique 3D | 0020846
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BON TON

Perlino
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6mm

120x280 Lux 3D | 0020760
120x280 Soft 3D | 0020768

8,5mm

120x120 Antique 3D | 0020777
120x120 Nat 3D | 0020801
60x120 Antique 3D | 0020781
60x120 Nat 3D | 0020805
5x120 Antique 3D | 0020849
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Wall
Biancone 60x120 Nat 3D

Biancone
3 "5::;.
F‘n. ;
6mm

120x280 Lux 3D | 0020759
120x280 Soft 3D | 0020767

8,5mm

120x120 Antique 3D | 0020776
120x120 Nat 3D | 0020800
60x120 Antique 3D | 0020780
60x120 Nat 3D | 0020804
5x120 Antique 3D | 0020848

BON TON
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BON TON

Network

Tricot

Octagon
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8,5mm

8,5mm

8,5mm

60X120 Antique 3D | 0020782

60X120 Antique 3D | 0020784

60x120 Antique 3D | 0020783
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Carrara

Botticino

Perlino

Biancone

Tabulae
Genuine
Sabbia

Tabulae
Refined
Fieno

Tabulae
Refined
Miele

i

Tabulae
Genuine
Havana

Abbinamenti suggeriti | Suggested Match

Tabulae | Pigmenti
Refined Concrete
Miele
! i
|
L]
Tabulae | Pigmenti
Genuine Mud
Sabbia
{ E*
|
’l
Tabulae | Pigmenti
Genuine Clay
Havana

Negresco | Pigmenti
Bark

| Pigmenti
Milk

| Pigmenti
Cream

| Pigmenti
Cotto

| Pigmenti
Sand
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Caratteristiche tecniche . Technical info

Il Dipartimento Qualita di ABK Group S.p.A. certifica che le piastrelle ceramiche pressate a secco, denominate GARDENIA & ARIANA
BON TON - LUX3D/SOFT3D - RET - 6 mm - 120x280 cm, BON TON - ANT3D/NAT3D - RET - 8,5 mm - 120x120 / 60x120 cm,

presentano le seguenti caratteristiche tecniche:
ABK Group S.p.A. Quality Department certifies that Dry-pressed Ceramic Tiles, called GARDENIA & ARIANA
BON TON - LUX3D/SOFT3D - RET — 6mm — 120X280 cm,BON TON — ANT3D/NAT3D — RET - 8,5 mm - 120X120/60X120 cm,

has the following Technical Characteristics:

Mosaici e pezzi speciali 8.5MM . Special trims . Pieces speciales . Sonderstlicke

BATTISCOPA ~
MOLATO -
GRADONE GRADONE
5,5x120 120x32x4,5 ANGOLARE
120x32x4,5
[N 2 2
NAT3D ANTIQUE3D NAT3D ANTIQUE3D ANTIQUE3D
0021423 DX 0021407 DX
BOTTICINO 0021415 0021399 0021419 0021403 0021427 SX 0021411 SX
0021424 DX 0021408 DX
CARRARA 0021416 0021400 0021420 0021404 0021428 SX 0021412 SX
0021425 DX 0021409 DX
BIANCONE 0021417 0021401 0021421 0021405 0021429 SX 0021413 SX
0021426 DX 0021410 DX
PERLINO 0021418 0021402 0021422 0021406 0021430 SX 0021414 SX
Imballi . Packaging
SCAT./IMB.
F.TO NOMINALE SPESSORE F.TO REALE IMBALLO PZ/SCAT. MQ/SCAT. KG/Mm? KG/SCAT. BOX/ PZ TOTALI MQ TOTALI KG IMBALLO KG TOTALI
NOMINAL SIZE THICKNESS WORK SIZE (mm) PACKING PCS/BOX SQM/BOX KG/M? KG/BOX PACKING PCS TOTAL SQM TOTAL KG/PACKING KG TOTAL
fondi
120x280 rett. 6 mm 1194x2800 Cassa - - 15,00 - - 20 67,2 95 1108
120x280 rett. 6 mm 1194x2800 Cavalletto T-Frame - - 15,00 - - 36 120,96 120 1935
120x280 rett. 6 mm 1194x2800 Cavalletto T-Frame - - 15,00 - - 36 120,96 140 1955
120x280 rett. 6 mm 1194x2800 Cavalletto Container - - 15,00 - - 36 120,96 170 1.985
120x120 rett. 8,5 mm 1194x1194 Pallet con sponde 2 2,88 19,00 54,80 18 36 51,84 40 1.026
60x120 rett. 8,5 mm 596x1194 Pallet 2 1,44 18,85 27,15 36 72 51,84 20 997
5X120 rett. 8,5 mm 1194x1194 Pallet 6 0,36 19,00 6,90 63 378 22,68 20 455

CARATTERISTICHE TECNICHE NORME VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORE ABK Group S.p.A. VALORE ABK Group S.p.A
PHYSICAL PROPERTIES NORMS REQUIRED STANDARDS ABK Group S.p.A. VALUES ABK Group S.p.A. VALUES
ANT 3D / NAT 3D LUX 3D / SOFT 3D
iso 13006 en 14411 8,5 mm 6 mm
Lunghezza e larghezza dimensione media UNI EN 1SO Prodotto conforme alla norma Prodotto conforme alla norma
di ogni piastrella 10545/2 +0,3% (£ 1,0mm) +0,5% (+£2mm) ISO 13006 1SO 13006
Length and width of the average-sizes tile In compliance with iso 13006 In compliance with iso 13006
i Prodotto conforme alla norma Prodotto conforme alla norma
Indicato dal ISO 13006 ISO 13006
Spessore UNIEN ISO produttore +5% (0,5 mm) In compliance with iso 13006 In compliance with iso 13006
Thickness 10545/2 Indicatedby the
manufactured 8,5mm 6 mm
- s R Prodotto conforme alla norma Prodotto conforme alla norma
&/:t'“a”‘;”;?: ;Z‘é"d' %’gg 4E5N/2'SO £0,3% (£08mm)  +0,5% (+1,5mm)  ISO 13006 SO 13006
pag 9 In compliance with iso 13006 In compliance with iso 13006
s Prodotto conforme alla norma Prodotto conforme alla norma
ng};’:}gz'l::tta %’g‘; 4E5N/2'SO £0,3% (+1.5mm)  +0,6%(x2mm)  ISO 13006 SO 13006
9 Y In compliance with iso 13006 In compliance with iso 13006
. _ Prodotto conforme alla norma Prodotto conforme alla norma
gf‘r’f‘:ggiladtilzs“perf'c'e %’gg AESN/Q'SO +0,4% (+1,8mm)  +0,5% (£2mm) ISO 13006 1SO 13006
In compliance with iso 13006 In compliance with iso 13006
Assorbimento d’acqua UNIEN ISO o o o
Water absorption 10545/3 E,=<0.5% E,<0.8% E,<0.8%
Forza di rottura 8.5mm - min. 1300 N Prodotto conforme alla norma Prodotto conforme alla norma
Breaking strength 6 mm - min. 700 N ISO 13006 IS0 13006
9 9 UNI EN ISO ' In compliance with iso 13006 In compliance with iso 13006
10545/4
Modulo di rottura min. 35 N/mm? > 45N / mm? > 45N / mm?
Modulus of ropture
Resistenza all’abrasione superficiale In funzione della In funzione della
delle piastrelle smaltate UNI EN ISO Metodo di test disponibile destinazione d’'uso destinazione d’uso
Abrasion resistance for glazed tiles 10545/7 Test method available According to the destination According to the destination
of final use of final use
Coefficiente di dilatazione termica lineare UNIEN ISO Metodo di test disponibile 6X10°K-" 6X105K-"
Coefficient of linear thermal expansion 10545/8 Test method available
Resistenza agli sbalzi termici UNI EN ISO Metodo di test disponibile Resiste Resiste
Thermal shock resistance 10545-9 Test method available Resists Resists
Espansione da umidita UNI EN ISO Metodo di test disponibile <0.4mm <0.Amm
Moisture expansion 10545-10 Test method available ’ ’ ’ ’
Resistenza al gelo UNI EN ISO Richiesta Resiste Resiste
Frost resistance 10545-12 Required Resists Resists
Ze:;tzr;z ali:)é;(jeOttl chimici domestici e Prodotto conforme alla norma Prodotto conforme alla norma
) P . min. GB ISO 13006 ISO 13006
Resitence to house hold chemicals and ) . . s
. In compliance with iso 13006 In compliance with iso 13006
sweemming pool salts
Resistenza A Basse Concentrazioni UNIEN ISO Indicato dal produttore cLe cLe
i i 10545-13 i
Resistantce To Low Concentrations Indicated by the manufactured GLB GLB
Resistantce To High Concentrations Metodo di test disponibile i )
Resistenza ad alte concentrazioni Test method available
Resistenza alle macchie UNI EN ISO Indicato dal produttore min.3 min.3
Resistance to staining 10545-14 Indicated by the manufactured : ’
Reazione al fuoco EN 13823 CPR (UE) 305/2011
Fire Reaction EN 9239-1 2000/147/C E, UNI EN 13501-1 Al AT Algy AT

This product complies with all the requirements that appear in the international Standard
ISO 13006: 2018 and European Standard EN 14411:2016.
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Stucchi Consigliati.Suggested Grouts

MAPEI

BIANCONE

BOTTICINO

PERLINO

CARRARA

GARDENIA
SARIANA

Via del Crociale, 69

41042 Fiorano MO (ltaly)

T +39 0536 849611 - F +39 0536 849856
www.gardenia.it - info@gardenia.it

Published January 2026

Abk Group si riserva di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifche di natura
tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento. | colori sono puramente indicativi.

Abk Group reserves the right, when it deems necessary, to make technical and formal changes
to the data included herein. The colours are purely illustrative

100 BIANCO

130 JASMINE

2000 BEIGE

103 BIANCO LUNA

Fughe Mapei dalle prestazioni
uniche, selezionate per abbinarsi
alle superfici Tabulae e garantire
la massima resa estetica.

Mapei grouts with unique
perfomances has been selected
to match the Tabulae surfaces
and guarantee a superbly
stylish resullt.

| colori esposti sono indicativi e possono variare per motivi di
stampa. Per una corrispondenza piti accurata dei colori, fare
riferimento ai campioni “Fughe Colorate” Mapei.

| colori possono essere influenzati dalla superficie accostata e
dalla luminosita dell'ambiente

Tutte le fugature Mapei per ceramica e materiali lapidei sono
conformi alla norma EN 13888. | colori esposti sono indicativi e
possono variare per motivi di stampa. Per maggiore precisione
riferirsi ai campioni reali.

Due to the printing processes involved, the colours should be
taken as merely indicative of the shades of the actual product.
For an accurate colour representation, please refer to Mapei
“Coloured Grouts” samples. Colours can be affected by the
surface (where they are used) and the brightness of the
environment

All Mapei grouts for ceramic tiles and stone material are in
compliance with EN 13888 standards. Due to the printing
processes involved, the colours should be taken as merely
indicative of the shades of the actual product. Please refer to
the real colour samples.

Informazioni tecniche
Technical info
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